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A PRŮVODNÍ ZPRÁVA

A.1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

A.1.1 Údaje o stavbě
 VOLNOČASOVÝ PARK TEHOV - PŘÍSTŘEŠEK - novostavba
parc. č. 351/1 v kat. území Tehov u Říčan

Záměrem investora je výstavba přístřešku jako zázemí pro plánovaný volnočasový
park. Přístřešek bude mít multifunkční využití – otevřený prostor přístřešku bude sloužit
jako  altán  pro  společenské  akce  obce,  případně  jako  úkryt  před  povětrnostními
podmínkami pro cyklisty a sportovce; sklady budou sloužit jednak jako zázemí pro údržbu
parku, jednak jako zázemí pro požární sport; wc bude sloužit návštěvníkům při pořádání
sportovních či společenských akcí. Přístřešek je navržen jako dřevostavba na půdorysu
obdélníka  o  hranách  4x8m  (zastavěná  plocha  32m2)  zakrytá  pultovou  střechou  s
maximální výškou 3,5m nad podlahou přístřešku.

A.1.2 Údaje o stavebníkovi
Obec Tehov;   Panská 107, 252 01 Tehov; IČO 

A.1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace
Ing. arch. Vojtěch Kaas;   Jiráskova 111, 345 61 Staňkov;   ČKA 4215

      tel.: 776 052 412; email: kaas@progres-atelier.cz

A.2 SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ

Podkladem ke zpracování projektu byly :
• Osobní prohlídka pozemku a stávajícího objektu
• Průběžné konzultace s investorem 
• Geodetické zaměření pozemku zpracované Ing. Minksem v 12/2016

A.3 ÚDAJE O ÚZEMÍ

a Rozsah řešeného území
Stavební práce se dotknou pouze samotné parcely č. 351/1. 

b Údaje o ochraně území
Dotčený pozemek neleží v žádném chráněném území. 

c Údaje o odtokových poměrech
Dešťové vody ze střech objektu budou odvedeny volně na terén. Odtokové poměry

zůstanou nedotčeny.

d Údaje o souladu s územně plánovací dokumentací
Dle  platného  územní  plánu  obce  Tehov  z  března  2018  (vydán  usnesením

zastupitelstva 3/34/2018 dne 6.4.2018) leží dotčený pozemek v zastavitelné ploše Z15 s
funkčním využitím RN – Rekreace na plochách přírodního charakteru.  Pro tuto plochu a
funkční využití uzemní plán stanovuje (výňatek z textace ÚPn) - 
„Zastavitelná plocha – Z15 -
Podmínky prostorového uspořádání, technické podmínky, podmínky ochrany krajinného rázu:

-  výšková  hladina zástavby  max.  1.NP,  max.  Zastavěná plocha jednoho objektu  (např.  
klubovna vč. hygienického zařízení včetně navazujících zpevněných ploch) 80m2. Zástavba 
bude umísťována k jižnímu okraji.
- při využití lokality budou respektovány vyznačené směry propojení pro pěší a cyklisty
- při využí lokality bude respektována poloha ve VKP. Umístěn zde může být sportovní  
mobiliář. Vytvořeny budou podmínky pro možnost propojení pro pěší a cyklisty A-B.“
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„RN – Rekreace na plochách přírodního charakteru -
Hlavní využití : Nepobytová rekreace v přírodě blízkém prostředí – plochy zeleně převážně s funkcí

rekreační,  estetickou a ekostabilizační.  Slouží  především oddechu,  rekreaci  a  pobytu  v  
přírodě.

Podmíněně přípustné využití : V  navazujících  řízeních  musí  být  prokázáno,  že  záměr  není  v  
rozporu  s  podmínkami  ochrany  přírody  a  krajiny  a  neovlivňuje  negativně  krajinný  ráz  -
stavby a zařízení pro společenská setkávání obyvatel např. přírodní amfiteátr, ohniště nebo 
místa pro gril,  pro vzdělávání např. učebna v přírodě vč. souvisejícího zázemí (sociální  
zařízení, sklad a půjčovna vybavení / gril vč. náčiní, dřevo apod.).“ 

Umístění přístřešku se sklady a wc je v souladu s podmíněně přípustným využitím
funkční  plochy  RN.  Objemově  a  polohou  je  přístřešek  v  souladu  s  podmínkami
zastavitelné plochy Z15. 

e Údaje o souladu s územním rozhodnutím nebo s územním souhlasem
Nehodnoceno, o územní souhlas se žádá současně s žádostí o ohlášení stavby.

f Údaje o dodržení obecných požadavků na využití území
Návrh je v souladu s požadavky vyhlášky 501/2006 Sb. o Obecných požadavcích na

využívání území v aktuálním znění vyhlášky č. 431/2012 Sb.

g Údaje o splnění požadavků dotčených orgánů
Budou zapracovány samostatnou přílohou ke zprávě.

h Seznam výjimek a úlevových řešení
Nejsou navrženy.

i Seznam souvisejících a podmiňujících investic
Výstavba přístřešku není podmíněna dalšími investicemi.

j Seznam pozemků a staveb dotčených prováděním stavby 
Výstavba přístřešku se dotkne pouze pozemku parc. č. 451/1.

A.4 ÚDAJE O STAVBĚ

a Druh stavby
Novostavba

b Účel užívání stavby
Stavba bude využívána jako zázemí plánovaného volnočasového parku Tehov.

c Trvalá nebo dočasná stavba
Stavba je navržena jako trvalá.

d Údaje o ochraně stavby
Stavba není nijak chráněna.

e Údaje o dodržení technických požadavků na stavby a obecných technických 
požadavků zabezpečující bezbariérové užívání staveb

Stavba  je  v  souladu  s  obecnými  technickými  požadavky  na  stavby.  Stavba,
vzhledem ke svému charakteru, není navržena v souladu s požadavky na bezbarierové
užívání staveb. 

f Údaje o splnění požadavků dotčených orgánů
Budou zapracovány samostatnou přílohou ke zprávě.

g Seznam výjimek a úlevových řešení
Žádné výjimky ani úlevová řešení nejsou navržena.

h Navrhované kapacity stavby
 zastavěná plocha 32 m2 obestavěný prostor 102 m3
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i Základní bilance stavby
• potřeby a spotřeby médií a hmot  

Spotřeba el. energie na vytápění - není

Spotřeba elekřiny - nehodnoceno / přípojka není součástí projektu

Spotřeba vody - nehodnoceno / přípojka není součástí projektu

• hospodaření s dešťovou vodou 
- dešťové vody ze střechy objektu budou svedeny volně na povrch pozemku
Objem dešťových vod - nehodnoceno / s vodou nebude nijak nakládáno

• celkové produkované množství a druh odpadů a emisí 
- v rámci provozu přístřešku bude vznikat převážně komunální odpad, který bude tříděn dle
stanoveného  systému  na  složky  :  papír  a  lepenka,  skleněné  obaly,  plastové  obaly  a
směsný  komunální  odpad.  Směsný  odpad  bude  ukládán  do  veřejně  přístupných
odpadkových  košů  udržovaných  obcí,  tříděný  odpad  bude  shromažďován  odděleně  ve
sběrných nádobách k tomu určených, umístěných na veřejně přístupném místě.
- splaškové odpadní vody budou svedeny do řadu obecní splaškové kanalizace.
Objem splaškových vod je vypočten - nehodnoceno / přípojka není součástí projektu

• třída energetické náročnosti budovy – nehodnoceno / objekt není vytápěný

j Základní předpoklady výstavby
Předpokládaný termín zahájení výstavby: 7/2019
Předpokládaný termín dokončení výstavby: 8/2019

k Orientační náklady stavby
1 mil Kč 

A.5 ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY

Stavba není členěna na dílčí stavební objekty.
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B SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA

B.1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY

a Charakteristika stavebního pozemku
Pozemek 351/1 se nachází v zastavitelné ploše s funkčním využitím „Rekreace na

plochách  přírodního  charakteru“  při  jihozápadním  okraji  obce  severně  od  plánované
stezky pro pěší a cyklisty Tehov-Světice. Pozemek je v celé ploše zatravněn a je mírně
svažitý severozápadním směrem.

b Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů
Není hodnoceno – žádné průzkumy ani rozbory nebyly provedeny.

c Stávající ochranná a bezpečnostní pásma
Na pozemcích stavby se nenachází žádná ochranná a bezpečnostní pásma.

d Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.
Řešené území se nachází mimo záplavové, poddolované či jinak limitované území.

e Vliv stavby na okolní stavby a pozemky
Vyjma dočasného zvýšení  hlučnosti  a  prašnosti  v  průběhu výstavby nebude mít

stavba žádný jiný negativní vliv na okolní stavby ani území. Odtokové poměry zůstanou
zachovány dle stávajícího stavu.

f Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin
Návrh nevyžaduje žádné demolice ani kácení dřevin. 

g Požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků 
určených k plnění funkce lesa

Návrh  vyžaduje  vynětí  zastavěné  plochy  přístřešku  (32m2)  ze  zemědělského
půdního fondu - kód BPEJ 52654.

h Územně technické podmínky
• Možnosti napojení na stávající dopravní infrastrukturu :

Pěší  přístup  bude  umožněn  z  plánované  stezky  Tehov-Světice.  Jiné  dopravní  
napojení přístřešek nevyžaduje.

• Možnosti napojení na stávající technickou infrastrukturu :
Nehodnoceno  –  přípojky  inž.  sítí  nejsou  součástí  projektu  a  budou  řešeny
smostatně.

i Věcné a časové vazby stavby a související investice
Navržená  stavba  není  časově  ani  věcně  nijak  vázána  a  nevyžaduje  žádné

související investice.

B.2 CELKOVÝ POPIS STAVBY

B.2.1 Účel užívání stavby
Stavba bude využívána jako zázemí k plánovanému volnočasovému parku Tehov.

Přístřešek bude mít multifunkční využití – otevřený prostor přístřešku bude sloužit jako
altán pro společenské akce obce, případně jako úkryt před povětrnostními podmínkami
pro  cyklisty  a  sportovce;  sklady  budou  sloužit  jednak  jako  zázemí  pro  údržbu parku,
jednak  jako  zázemí  pro  požární  sport;  WC  bude  sloužit  návštěvníkům  při  pořádání
sportovních či společenských akcí.
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B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení

a Urbanistické řešení
Řešená lokalita se nachází  v obci Tehov na jejím jihozápadním okraji.  Území je

vymezeno  z  východní  strany  přístupovou  asfaltovou  komunikací,  z  jihu  koncovou
zástavbou  dále  pokračující  mezí  se  vzrostlou  zelení.  Severní  hrana  je  lemována
Říčanským  potokem  a  volně  přechází  na  západ  do  otevřené  hospodářské  krajiny  s
Panským rybníkem.

Pozemek má výraznou orientaci východ západ. Pozemek klesá k severní hraně a je
kompletně zatravněn bez vzrostlé zeleně. V jihovýchodním cípu, kde bude umístěn objekt
přístřešku byla vytvořena rovina pomocí náspu, který se postupně zvedá do maximální
výšky 1,5m. 

Objekt  je  dílčím  fragmentem  v  zamýšlené  úpravě  území  na  volnočasový  park.
Vymezuje budoucí funkční plochy a stává se jasným bodem v území. Poskytuje prostor
pro akce obce, nově poskytuje zázemí a úkryt pro uživatele cyklostezky, stává se cílem
pro procházky a setkávání místních. 

b Architektonické řešení - tvarové, materiálové a barevné řešení
Tvarování objektu bylo silně ovlivněno povětrnostními podmínkami v území. Snažili

jsme se vytvořít „záda“ pro uživatele a kolemjdoucí. Silný západní vítr, který graduje na
konci louky neumožňuje příjemně posedět na otevřené louce bez vzrostlé zeleně. Tvar se
výrazně snižuje k  západní  straně,  kde navazuje  na svažující  se násyp.  Rohové pilíře
vytváří závětří, jasně definují tvar a obsahují zázemí.

Přístřešek je  dřevostavbou s plechovou střechou a boky.  Je zde použito několik
druhů dřevin dle potřeby jejich odolnosti. Sibiřský modřín jako pochozí paluba, modřín na
podkladní  konstrukci  a  smrkové  nosníky  a  části  obložení.  Dřevěný  obklad  bude
naolejován a počítá se postupně s jeho stárnutím a zešednutím. Plech bude ze slitiny pod
názvem Corten a po cca 2-3 měsících zpatinuje – pohledově zrezne bez další hloubkové
degradace materiálu. Objekt se tedy bude neustále měnit a finálně by měl splynout svojí
přirozenou barvou s okolím. 

B.2.3 Celkové provozní řešení
Objekt  je  rozdělen  na  tři  funkční  části.  Největší  část  objektu  bude  otevřená  a

využívána jako altán. Uzavřená část objektu v jihozápadním rohu bude rozdělena do dvou
samostatně přístupných prostor využívaných jako sklady – menší se vstupem z otevřené
části přístřešku pro údržbu parku, větší se vstupem z jižní fasády jako zázemí pro požární
sport. Konečně uzavřená část v severovýchodním rohu se vstupem ze severní fasády bude
využita jako sociální zařízení – wc s umyvadlem a sprchou.

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby
Stavba, s ohledem na její využití, není upravena pro bezbariérové užívání.

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby
Stavba je  ve všech ohledech navržena jako bezpečná,  jejím uživatelům nehrozí

žádná nestandardní rizika.  Veškeré instalované výrobky a zařízení budou provedeny v
souladu  s  platnými  normami  a  předpisy  –  tato  skutečnost  bude  výrobcem  stvrzena
prohlášením o shodě, případně dodavatelem revizní zprávou tam, kde je vyžadována.

B.2.6 Základní charakteristika objektu

a Stavební řešení

Přístřešek je  navržen jako dřevostavba na půdorysu obdélníka o  hranách 4x8m
(zastavěná  plocha  32m2)  zakrytá  pultovou  střechou  s  maximální  výškou  3,5m  nad
podlahou přístřešku. Přístřešek bude osazen nad terénem na zemních vrutech. Uzavřené
části přístřešku budou zvenku opláštěny z větší části  horizontálním dřevěným obkladem
a v menší části pak patinujícím ocelovým plechem. Střecha bude zakryta opět patinujícím
plechem identickým jako na fasádě. 
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b Konstrukční a materiálové řešení
Konstrukčně je přístřešek řešen jako lehká dřevostavba z tuhých příčných nosných

rámů uložených na pomocné podélné ocelové nosníky. Založení stavby bude na zemní
vruty. 

c Mechanická odolnost a stabilita
Mechanická odolnost a stabilita objektu je zajištěna tvarem a vlastnostmi příčných

tuhých rámů. Všechny konstrukce vyhovují z hlediska platných norem pro I. i II. mezní
stav. Více viz statický výpočet v konstrukční části projektu.

B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení

a Technické řešení
Rozvody plynu  - nejsou navrženy. 

Vytápění - není navrženo. 

Ohřev TUV
bude zajištěn  průtokovým tlakovým el. ohřívačem vody pro dvě odběrná místa s  
příkonem 5,5kW/400V.   

Kanalizace dešťová - není navržena / dešťové vody jsou svedeny volně na terén. 

Kanalizace splašková
Odvod splaškových odpadních vod bude přípojkou do řadu obecní  kanalizace –

přípojka  kanalizace  není  součástí  tohoto  projektu  a  bude  řešena  samostatně.  Odvod
splašek  od  jednotlivých  zařizovacích  předmětů  je  navržen  gravitačně  z  potrubí  Ht
vedeném v dutinách stavebních kcí (mezi sloupky u stěn / mezi nosníky pod záklopem
podlahy nebo střechy).

Vodovod
Zdrojem  vody  bude  přípojka  na  řad  obecního  vodovodu  –  přípojka  vody  není

součástí  tohoto  projektu  a  bude  řešena  samostatně.  Rozvod  vody dále  po  objektu  k
jednotlivým  zařizovacím  předmětům  bude  potrubím  z  PPR  vedeném  v  dutinách
stavebních kcí (mezi sloupky u stěn / mezi nosníky pod záklopem podlahy nebo střechy). 

Vzduchotechnika
Není  navržena  -  všechny  prostory  budou  větrány  přirozeně  netěsnostmi  výplní

otvorů a větracími štěrbinami v obvodovém plášti pod stropem prostor.

Silnoproudé elektroinstalace
Zdrojem el. bude přípojka na stávající el. rozvody v obci - přípojka není součástí

tohoto  projektu  a  bude  řešena  samostatně.  Přípojka  bude  ukončena  v  rozvodnici
umístěné v prostoru wc. Domovní elektroinstalace budou provedeny v soustavě TN-C-S,
ochrana proti  úrazu el.  proudem bude provedena odpojením od zdroje  s  doplňkovým
pospojováním a proudovým chráničem. Před atmosférickými účinky bude objekt chráněn
soustavou  jímacího  vedení  tvořenou  střešním a  fasádním pláštěm z  plechu  (všechny
prvky budou vodivě propojeny). Jímací soustava bude přes zkušební svorky napojena na
uzemňovací soustavu tvořenou základovými tyčemi.

Slaboproudé elektroinstalace   - nejsou navrženy

b Výčet technických a technologických zařízení
• Ohřev TUV – el. průtokový ohřívač TUV
• Silnoproudé elektroinstalace – domovní rozvodnice, hromosvod
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B.2.8 Požárně bezpečnostní řešení
Na objekt nejsou z hlediska požární ochrany kladeny žádné požadavky.

B.2.9 Zásady hospodaření s energiemi
Neřešeno – objekt není vytápěn.

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby
Návrh stavby je v souladu s veškerými hyg. požadavky na stavby. Větrání všech

prostor je řešeno přirozené. Osvětlení bude navrženo s intenzitou v souladu s požadavky
platných norem. 

B.2.11 Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí

a Ochrana před pronikáním radonu z podloží
Není navržena – objekt je navržen s větranou mezerou mezi podlahou a terénem. 

b Ochrana před bludnými proudy
Bude řešena stavebním provedením elektroinstalace.

c Ochrana před technickou seismicitou
Není navržena, v objektu ani bezprostředním okolí se nevyskytuje ani není navrženo

zařízení produkující nadměrné vibrace.

d Ochrana před hlukem
Vzhledem k využití objektu neřešeno.

e Protipovodňová opatření
Nejsou navržena - objekt se nenachází v záplavovém území. 

B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU

a napojovací místa
Není řešeno – připojení na tech. infrastrukturu bude řešeno samostatným projektem.

b připojovací rozměry, výkopové kapacity a délky
Není řešeno.

B.4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ

a Popis dopravního řešení
Řešené území nevyžaduje zpracování dopravního řešení.

b Napojení území na stávající dopravní infrastrukturu
Neřešeno. Pěší přístup je vyhovující

c Doprava v klidu
Neřešeno.

d Pěší a cyklistické stezky
Nejsou navrženy.

B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV

a Terénní úpravy
Vyjma skrývky ornice pod objektem nejsou navrženy.

b Použité vegetační prvky
Nejsou navrženy.

c Biotechnická opatření
Nejsou navržena.
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B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA

a Vliv stavby na životní prostředí
• Ovzduší   - bez dopadu. 
• Hluk   - bez dopadu. 
• Voda   - bez dopadu. Stávající odtokové poměry zůstanou zachovány.
• Odpady   - bez dopadu.

Splaškové  odpadní  vody  budou svedeny  do  řadu  obecní  kanalizace.  Dešťové
odpadní  vody jsou  svedeny  volně  na  terén.  Provozem  přístřešku  bude  vznikat
převážně  směsný  komunální  odpad,  který  bude  shromažďován  ve  veřejně
přístupných  odpadkových  koších  udržovaných  obcí.  Dalšími  typy  odpadů  budou
papírové obaly a kartony, plastové obaly a skleněné obaly, které budou odděleně
ukládány do obecních k tomu určených nádob umístěných na veřejně přístupném
místě. Případný biologický odpad, elektroodpady nebo nebezpečné odpady budou
zákonným způsobem odděleně předávány k likvidaci v pro tento účel způsobilých
sběrných místech. 

• Půda   - bez dopadu. Kvalita půdy v lokalitě zůstane stavbou nedotčena. 

b Vliv stavby na přírodu a krajinu
Realizace stavby nebude mít žádný negativní vliv na ochranu přírody a krajiny.

c Vliv stavby na soustavu chráněných území Natura 2000
Bez dopadu.

d Návrh zohlednění podm. ze závěru zjišťovacího řízení nebo stan. EIA
Zjišťovací řízení ani EIA nejsou požadovány ani zpracovány.

e Navrhovaná ochranná nebo bezpečnostní pásma
Nejsou navržena.

B.7 OCHRANA OBYVATELSTVA

Na tuto stavbu nejsou kladeny žádné požadavky na ochranu civilního obyvatelstva.

B.8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY

a Potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot  a jejich zajištění
• Stavební materiál:  

Jako deponie stavebního materiálu bude sloužit výhradně pozemek stavby.
• Elektrická energie:  

Elektrická energie bude zajištěna mobilním generátorem.
• Stavební voda:  

Stavební voda není pro stavbu vyžadována.

b Odvodnění staveniště
Odvodnění  staveniště  bude  řešeno  vhodným  svahováním  terénu  a  vsakem

dešťových vod na pozemku stavby. 

c napojení staveniště na stávající technickou a dopravní infrastrukturu
• Dopravní napojení:  

Stavba bude zásobována ze stávající sousedící komunikace parc.č. 1098/2 vedoucí
k ČOV.

• Přípojky na inž. sítě:  
Nejsou navrženy
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d vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky
Pro  stavbu  bude  využit  jen  pozemek  stavby.  Stavba  bude  prováděna  tak,  aby

hlučnost v chráněných venkovních prostorách nejbližších obytných budov nepřekračovala
limitní  hodnoty  hlučnosti  dle  Nařízení  vlády  č. 272/2011  Sb.  O  ochraně  zdraví  před
nepříznivými účinky hluku v hodnotě 65 dB(A) v době od 7 do 21 hod. Nejhlučnější práce
je doporučeno provádět pouze mezi 8-11 a 13-17 hod.,  stavební práce je nepřípustné
provádět mezi 21 a 7hod.

e Ochrana okolí staveniště a požadavky na souvis. asanace, demolice, kácení dřevin
V  průběhu  výstavby  bude  dbáno  na  omezení  vlivu  stavby  na  okolní  pozemky.

Dopravní prostředky budou před výjezdem z prostoru staveniště řádně očištěny tak, aby
nedocházelo k znečištění komunikací. V rámci realizace stavby nedojde ke kácení dřevin
ani demolici objektů.

f Maximální zábory pro staveniště
Pro výstavbu v daném rozsahu nebude nutné využívat záborů okolních pozemků.

g Maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě
S  odpadem  vzniklým  při  stavebních  pracech  podle  předložené  projektové

dokumentace bude naloženo v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o
změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších změn (dále jen zákon o odpadech)
a jeho prováděcích předpisů - vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb., a č. 383/2001 Sb.

Odpady vzniklé při stavbě:
Katalogové

číslo odpadu
název odpadu Kategorie

odpadu
Množství
odpadu

Způsob zneškodnění
odpadu

15 01 06 směsné obaly O 0,1 t skládka

17 02 01 dřevo O 0,1 t recyklace

17 04 05 železo a ocel O 0,05 t sběrna surovin

17 08 02
stavební materiály na 
bázi sádry O 0,02 t skládka

Při výstavbě produkované odpady budou přednostně předávány k dalšímu využití
oprávněným organizacím, případně likvidovány zákonným způsobem na k tomu určených
skládkách. 

h Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zeminy
Bilance zemních prací je vyrovnaná, všechna zemina je využita na pozemku stavby.

i Ochrana životního prostředí při výstavbě
Stavba  bude  prováděna  tak,  aby  jejím  vlivem  nedošlo  k  jakémukoli  ohrožení

životního prostředí vlivem prováděné stavební činnosti. 

j Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi
Během stavby budou dodrženy bezpečnostní předpisy a nařízení, zejména pak dle

vyhlášky ČÚBP a ČBÚ č.324/1990 Sb.

k Zásady pro dopravně inženýrské opatření
Projektant  nepředpokládá  nutnost  žádných  dopravně  inženýrských  opatření

souvisejících  s  navrženou  stavební  činností.  Bude-li  stavba  s  ohledem  na  organizaci
výstavby nějaká vyžadovat, budou tyto vyřízeny v samostatném řízení. 

l Stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby
Stavba nevyžaduje žádné speciální podmínky pro provádění stavby.

m Postup výstavby, rozhodující dílčí termíny
Postup výstavby a  rozhodující  termíny  budou stanoveny investorem současně s

podáním žádosti o stavební povolení.

V Praze 8.8.2018 Michal Svoboda
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1.Úvod

1.1 Identifikační údaje

• Stavba – VOLNOČASOVÝ PARK TEHOV – PŘÍSTŘEŠEK;   novostavba
parc. č. 351/1 v kat. území Tehov u Říčan (765309)

• Stavebník – obec Tehov; Panská 107, 252 01 Tehov
• Zpracovatel dokumentace – Ing. arch. Vojtěch Kaas; Jiráskova 111, 345 61 Staňkov

tel.: 776 052 412; email: kaas@progres-atelier.cz

1.2 Poloha a stav staveniště, výchozí podklady

Jako podklady ke zpracování dokumentace sloužili :
• Osobní prohlídka pozemku a stávajícího objektu 
• Průběžné konzultace s investorem
• Geodetické zaměření pozemku, zpracované Ing. Minksem v 12/2016

1.3 Příprava území pro výstavbu

Výstavba  předmětného  přístřešku  nevyžaduje  žádnou  přípravu  území.  Veškeré
zařízení staveniště bude dočasně umístěno na pozemku stavby. Stávající možnosti sjezdu
na pozemek jsou i pro staveništní dopravu vyhovující.

1.4 Architektonické a dispoziční řešení

Tvarování objektu bylo silně ovlivněno povětrnostními podmínkami v území. Snažili
jsme se vytvořít „záda“ pro uživatele a kolemjdoucí. Silný západní vítr, který graduje na
konci louky neumožňuje příjemně posedět na otevřené louce bez vzrostlé zeleně. Tvar se
výrazně  snižuje  k  západní  straně,  kde  navazuje  na  svažující  se  násyp.  Rohové  pilíře
vytváří závětří, jasně definují tvar a obsahují zázemí.

Přístřešek je dřevostavbou s plechovou střechou a boky. Je zde použito několik
druhů dřevin dle potřeby jejich odolnosti. Sibiřský modřín jako pochozí paluba, modřín na
podkladní konstrukci a smrkové nosníky a části obložení. Dřevěný obklad bude naolejován
a počítá se postupně s jeho stárnutím a zešednutím. Plech bude ze slitiny pod názvem
Corten  a  po  cca  2-3  měsících  zpatinuje  –  pohledově  zrezne  bez  další  hloubkové
degradace materiálu. Objekt se tedy bude neustále měnit a finálně by měl splynout svojí
přirozenou barvou s okolím.

Objekt  je  rozdělen  na  tři  funkční  části.  Největší  část  objektu  bude  otevřená  a
využívána jako altán. Uzavřená část objektu v jihozápadním rohu bude rozdělena do dvou
samostatně přístupných prostor využívaných jako sklady – menší se vstupem z otevřené
části přístřešku pro údržbu parku, větší se vstupem z jižní fasády jako zázemí pro požární
sport. Konečně uzavřená část v severovýchodním rohu se vstupem ze severní fasády bude
využita jako sociální zařízení – wc s umyvadlem a sprchou.
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2.TECHNICKÉ ŘEŠENÍ STAVBY

2.1. Stavebně technické řešení

2.1.1. Výkopy

Výkopové práce se týkají jen provedení skrývky pod objektem. V rozsahu plochy
přístřešku zmenšené ze všech stran o cca 300mm bude provedena skrývka ornice (cca
150mm). Ornice bude uložena na pozemku a znovu využita pro modulaci terenu v rámci
Volnočasového parku. Skrytá zemina bude pod objektem nahrazena zásypem z kačírku ve
stejné tl. odděleném od rostlé zeminy geotextilií pl. hm. >300g/m2. 

2.1.2. Základy

 Založení přístřešku bude realizováno pomocí zemních vruty. Navrženo je 20ks (5ks
ve čtyřech řadách) zemních vrutů z pozinkované oceli s roznášecí deskou (např. Krinner
KSF M 76x800) pro uložení 4ks vodorovných ocelových pozinkovaných nosníků HEA100
vynášejících dř. rámovou kci dřevostavby přístřešku. Přesný typ zemních vrutů a způsob
jejich kotvení k  ocelovým nosníkům bude před realizací upřesněn s dodavatelem vrutů.  

2.1.3. Nosné kce

Nosná kce dřevostavby přístřešku je navržena z dvanácti tuhých dřevěných rámů
příčně uložených na ocelové nosníky (viz základy). Rámy jsou navrženy principelně jako
sbíjené vazníky (svislé sloupky 14x5 sevřeny mezi zdvojené horizontální nosníky - 10x5
podlahové, 20x5 stropní) s tím rozdílem, že veškeré spoje jsou navrženy jako tuhé lepené
se zajištěním tesařskými vruty. Podlahové nosníky budou z českého modřínu, sloupky a
stropní  nosníky  pak  smrkové.  Lepidlo  bude  voleno  konstrukční  reaktivní  PU  s  třídou
odolnosti proti vodě D4, vruty budou nerez 10x80mm se zapuštěnou hlavou. Pro dosažení
požadované ohybové tuhosti spojů budou k sloupkům v místě dosednutí nosníků identicky
přilepeny  a  vruty  zajištěny  dvojice  příložek  14x5  délky  cca 250mm Příčné  zavětrování
objektu  je  řešeno  tuhými  lepenými  spoji  rámů,  podélné  zavětrování  pak  pomocí
diagonálních táhel z pozinkovaných ocelových pásků 40/2mm v každém druhém poli rámů.
V  místě  kotvení  budou  pásky  zapuštěny  do  vnějšího  líce  sloupků,  aby  přes  ně  mohl
přeběhnout fasádní obklad. Více viz. konstrukční část projektu.

2.1.4. Nenosné kce

Nenosné kce jsou navrženy jen jako pomocné kce pro kotvení obkladu stěn. / resp.
podhledu.  U příčných stěn wc bude svislá  pomocná kce tvořena hranoly  10x5 kotvená
tesařskými úhelníky mezi podlahový a stropní  nosník v rozteči  600mm. U podhledu wc
bude pomocná kce tvořena zdvojenými latěmi 6x4 kotvenými z obou stran sloupků.

2.1.5. Střecha

Střecha objektu je navržena pultová se sklonem 15° v tříplášťové skladbě. Spodní
plášť  bude  tvořit  podbití  stropních nosníků ze smrkových prken 19x140mm ošetřených
ochranným  olejem.  Prkna  budou  kladena  s  mezerou  cca  10mm  (osová  rozteč  prken
150mm) a kotvena nerez vruty torx s dvojitým závitem a zápustnou hlavou. Střední plášť je
navržen jako záklop stropních nosníků z OSB3 P+D desek tl.  15mm zakrytých svrchu
foliovou pojistnou hydroizolací s přelepenými přesahy. Spoje nízkodifuzní folie s plošnou
hmotností >150g/m2 se spodní vrstvou z netkané textilie umožnující částečnou absorpci
kondenzátu  (např.  Jutafol  DTB)  budou  utěsněny  oboustrannou  lepící  páskou  (např.
Jutadach SP 38). Horní plášť je navržen z plechu z patinující oceli (např. Ruukki Cor-Ten)
uloženém  na  podkladním  roštu  v.  40mm  ze  stejného  materiálu.  Pod  rošt  nahrazující
kontralatě bude užita těsnící páska pro utěsnění prostupů vrutů. Plech bude ukládán ve
směru  spádu  střechy  a  bude  kotven  nerez  samořeznými  vruty  s  talířovou  hlavou  a
těsněním dle požadavků výrobce.
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2.1.6. Podlahy

Podlaha otevřené části  přístřešku je  navržena z prken 28x140mm ze sibiřského
modřínu ukládaných s mezerami cca 10mm (osově 150mm) přímo na podlahové nosníky
dř. lepených rámů. Kotvení bude nerez vruty torx s dvojitým závitem a zapuštěnou hlavou.
Dřevo bude ošetřeno ochranným olejem – typ bude před realizací upřesněn s dodavatelem
dřeva.  Podlaha  skladů  je  navržena  jako  plošný  záklop  podlahových  nosníků  z
cementotřískové desky P+D (Cetris PD) tl.  28mm. Pochozí povrch bude ošetřen krycím
mechanicky odolným lakem. Podlaha wc bude mít podkladní vrstvu záklopu obdobně jako
u skladu z cementotřískových desek tl. 28mm, ale provedeného mezi podlahové nosníky.
Přes záklop pak budou uloženy systémové cementovláknité spádované podlahové prvky
pro  osazení  vpustí  (např.  Fermacell  Powerpanel  TE).  Spáry  mezi  deskami  budou
přetmeleny a desky budou následně celoplošně ošetřeny uzavíracím mechanicky odolným
lakem.    

2.1.7. Úpravy vnitřních povrchů stěn a stropů

Vnitřní povrch stropu otevřené části přístřešku bude tvořit dřevěný obklad z prken –
více viz kap. Střecha. Vnitřní povrchy stěn a stropu skladů budou tvořeny přímo vnějším
opláštěním objektu (u stěn dř. prkenný obklad, u stropu OSB desky) bez dalších úprav.
Vnitřní povrch stěn a podhled na wc bude tvořen jednotně cementovláknitými deskami tl.
12,5mm (např.  Fermacell  Powerpanel  H20).  Obklad stěn bude sendvičový – pod vrchní
cementovláknitou desku bude vložena ještě konstrukční sádrovláknitá deska tl.  12,5mm
(např.  Fermacell)  kotvená přímo do dř.  sloupků.  Podhled  bude jednoduchý  kotvený na
pomocné latě. Spára mezi podhledem a stěnami š. cca 10mm nebude zatmelena – bude
zajišťovat odvětrávání wc.

2.1.8. Fasáda

Fasáda přístřešku je navržena buď s dř. horizontálním obkladem, nebo s obkladem
z patinujícího ocel. plechu. Dř. obklad bude ze smrkových palubek 146x24mm na pero a
drážku a bude kotven nerez vruty torx s dvojitým závitem a zapuštěnou hlavou přímo do
nosných sloupků kce. Obklad bude pro provedení ošetřen ochranným olejovým nátěrem –
typ bude upřesněn před realizaci s dodavatelem palubek. Obklad z plechu bude volen z
patinující oceli (např.  Ruukki Design Cor-Ten) na rošt v. 20mm z identického materiálu.    

2.1.9. Výplně otvorů

Dveře do prostor skladů/wc jsou navrženy jako atypové truhlářské kce bez zárubně
s křídlem skrytým v ploše obkladu stěny. Rám křídla bude z hranolů 10x5cm s diagonálním
zavětrováním identickým hranolem. Spoje hranolů budou lepeny a zajištěny vruty stejně
jako u nosné kce. Závěsy budou přiznané nerezové, zámek zadlabací s válcovou střelkou
a cylindrickou vložkou s knoflíkem uvnitř. Křídlo bude bez kování, s malým madlem. Vnější
obklad rámu křídla bude identickým materiálem jako u okolních stěn - buď horizontální
smrkové palubky 24x146mm, nebo patinující plech na podkladním roštu. Křídlo dveří na wc
bude navíc zevnitř  opláštěno cementovláknitou deskou Powerpanel  H2O,  ostatní  křídla
budou bez vnitřního obkladu.

2.1.10. Izolace proti vodě

Izolace  proti  zemní  vlhkosti  není  navržena  –  přístřešek  je  osazen  nad  terén  s
větranou  mezerou  mezi  terénem  a  podlahou.  Izolace  proti  vodě  ve  střešním  plášti  je
navržena  dvoustupňová.  Spodní  pojistná  hydroizolace  je  navržena  z  nízkodifuzní
mechanicky odolné folie s přelepenými přesahy (např. Jutafo DTB) uložená celoplošně na
bednění. Hlavní izolaci proti vodě pak tvoří střešní plášť z patinujícího ocel. plechu (např.
Ruukki Design Cor-Ten). Více viz kap. Střecha. 
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2.1.11. Izolace tepelné  - Nejsou navrženy. 

2.1.12. Izolace akustické  - Nejsou navrženy.

2.1.13. Schodiště  - Není součástí projektu.

2.1.14. Komín  - Není součástí projektu.

2.1.15. Truhlářské výrobky  - Z truhlářský výrobků bude na stavbu dodána pouze trojice dveří – 
  více viz kap. Výplně otvorů. 

2.1.16. Zámečnické výrobky  - Nejsou navrženy. 

2.1.17. Klempířské výrobky  - Nejsou navrženy.

2.3 Stavebně technická požární opatření

Na přístřešek nejsou kladeny z hlediska požární bezpečnosti žádné nároky. 

2.2 Stavebně technická akustická opatření

Vzhledem k využití objektu nejsou požadována ani navržena.

2.4 Stavebně technická tepelně izolační řešení

Vzhledem ke způsobu využití objektu – v zimním období nebude wc v přístřešku
využíváno, nejsou požadována ani navržena.

2.5 Stavebně technická opatření k zamezení pronikání radonu 

Nejsou navržena – uzavřené části přístřešku jsou osazeny nad terén s větranou
mezerou mezi podlahou a terénem.

2.6 Oslunění, osvětlení, zastínění

Vzhledem k typu objektu neřešeno.

2.7 Stavebně technická opatření  pro pohyb osob s omezenou pohyblivostí

Vzhledem k typu objektu neřešeno.
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3. BEZPEČNOST PRÁCE

Způsob zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení pro výstavbu i budoucí
provoz  ve  smyslu  zákona  č.  183/2006  Sb.,  kterým  se  provádějí  některá  ustanovení
stavebního  zákona  ve  znění  pozdějších  předpisů.  Stavba  je  z  hlediska  stavebně-
technického řešení standardní.

Bezpečnost práce při přípravě a provádění stavebních a montážních prací a prací s
nimi souvisejících zajišťuje v plném rozsahu dodavatel stavebních prací, který je  v souladu
se zákonem č.  309/2006 Sb.  a nařízení  vlády  č.  591/2006 Sb.  o Bezpečnosti  práce a
technických zařízení při stavebních pracích zejména povinen:

Vést  evidenci  pracovníků od jejich  nástupu do práce až po opuštění  pracoviště;
Vybavit jak své pracovníky, tak i všechny osoby, které vstupují na staveniště potřebnými
osobními  ochrannými  pracovními  prostředky  stanovenými  na  základě  bezpečnostních
opatření  ve  vztahu  k  hodnocení  rizik  při  provádění  stavebních  prací;  Plnit  základní
povinnosti  dodavatele stavebních prací  spočívající  ve zpracování  technologického nebo
pracovního postupu, jehož nedílnou součástí je vytvoření podmínek k zajištění bezpečnosti
práce; Zpracovat technologický postup v rozsahu §4 odst. 3 a 4 citované vyhlášky; Vyškolit
pracovníky, kteří provádějí a kontrolují stavební práce, z právních a ostatních předpisů k
zajištění bezpečnosti práce ve smyslu zákona č. 262/2006 Sb. Zákoník práce, ve znění
pozdějších předpisů, a některých dalších zákonů a vyhlášek; Informovat pracovníky, kteří
provádějí a kontrolují stavební práce, o vyskytujících se rizicích jejich práce, které vyplývají
z  hodnocení  rizik,  charakteru skutečně vykonávaných činností  a  místních podmínek na
pracovišti (staveništi), a o konkrétních bezpečnostních opatřeních na ochranu před jejich
působením nebo k  jejich  omezení,  popř.  minimalizaci  působení  neodstranitelných  rizik;
Pověřovat obsluhou technických zařízení a výkonem činností, zejména stavebních prací,
které  představují  zvýšenou  míru  ohrožení  života  a  zdraví  zaměstnanců,  výhradně
zdravotně a zvlášť odborně způsobilé pracovníky ve smyslu §134B citovaného zákona a §9
odst.  4 citované vyhlášky a se zřetelem k ustanovení §9 odst.  5 této vyhlášky; Vybavit
pracovníky vhodným nářadím a ostatními pomůckami potřebnými k bezpečnému výkonu
jejich práce; Vybavit pracovníky vhodnou dokumentací, návody výrobce a návody k použití
v  rozsahu  potřebném  pro  jejich  výkon  práce;  Vybavit  pracovníky  pověřené  řízením  a
kontrolou  nad  prováděním  stavebních  prací  právními  a  ostatními  předpisy  k  zajištění
bezpečnosti  práce  v  rozsahu  potřebném  pro  jejich  výkon  práce;  Dodržovat  zásady
technických, organizačních a dalších opatření k zajištění bezpečnosti práce pro provádění
stavebních prací. 

Pracovníci  při  provádění  stavebních  prací  jsou  zejména  povinni:  Dodržovat
technologické a pracovní postupy, návody výrobce, návody k použití a pokyny, s nimiž byli
řádně seznámeni; Obsluhovat stroje a technická zařízení a používat nářadí a pomůcky,
které  jim byly  pro  jejich  práci  určeny;  Bezdůvodně  nevyřazovat  z  provozu předepsaná
bezpečnostní  a  ochranná  zařízení;  Dodržovat  stanovená  bezpečnostní  a  výstražná
označení;  Používat  při  specifických  stavebních  činnostech  stanovené  osobní  ochranné
pracovní prostředky s přihlédnutím k vyskytujícím se rizikům, konkrétním podmínkám na
staveništi a ve vazbě na hodnocení rizik při provádění stavebních prací; Provádět práce
výhradně na určeném pracovišti.

V souladu s ustanovením stavebního zákona o územním plánování  a stavebním
řádu, ve znění pozdějších změn a doplňků, zodpovídá za řádné provedení prací na základě
dokumentace  ověřené  stavebním  úřadem  ve  stavebním  řízení,  a  také  za  dodržení
podmínek stavebního povolení, povinností k ochraně života a zdraví osob a bezpečnosti
práce vyplývajících z ostatních právních předpisů osoba, která vede realizaci stavby.

V Praze 8.8.2018 Michal Svoboda
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